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ATA DA iV REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL ESTRADA DE

FERRO, DO ANO DE 2022

Ata da tia Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Estrada de Ferro do ano de 2022

realizada no dia 07 de dezembro de 2022, híbrida, presencial no município de Campo Alegre de Goias e

por videoconferência pela plataforma Zoom, presidida pelo Coordenador André Luiz Dias Mattos,

Secretário Municipal de Saúde de Rio Quente. 01 - Abertura: Sr. André, Coordenador da CIR Estrada de

Ferro, dar-se inicio a reunião às 09:00 horas com 09 (nove) Gestores presenciais agradecendo a presença

de todos, apresentando os Gestores de Caldas Novas, Sr. José Osvaldo e Santa Cruz de Goiás, Sr. Antônio

Augusto, em seguida agradece a recepção da Gestora de Campo Alegre de Goias passando a palavra a Sra.

Meire, que agradece a presença de todos e faz um relato sobre todos os serviços prestados e desenvolvidos

pela Secretaria Municipal de Saúde em sua gestão. 02 - Leitura e Aprovação das Atas Anteriores:

APROVADA Ata da 9 Reunião Ordinária CIR Estrada de Ferro do ano de 2022. 03 - Informes da

Regional de Saúde: 3.1 - Atualização de dados Monkeypox na Região de Saúde por meio do banco

de dados RED CAP - Fernanda, Coord. Regional de Vigilância em Saúde. 3.2 - Planejamento das

ações de combate aedes aegypti, OFÍCIO 51201/2022/SES - Fernanda, Coord. Regional de Vigilância

em Saúde. Severo, Coordenador Geral da Unidade Regional de Saúde Estrada de Ferro, frisa a

importância da qualificação das equipes de saúde no atendimento às pessoas com suspeita e sintomas de

Dengue, previsto para janeiro uma capacitação para profissionais médicos em atenção ao atendimento à

pacientes com Dengue, neste sentido solicita aos Gestores uma atenção em estarem sensibilizando seus

profissionais em estarem participando. 3.3 - Nota Técnica 14/2022 - CGGRIPE/DEIDT/SVS/MS -

Atualização da Nota Técnica n° 10/2022-CGGRIPE/DEIDT/SVS/MS, que trata sobre atualizações

das recomendações e orientações sobre a Covid-19 no âmbito da vigilância epidemiológica -

Fernanda, Coord. Regional de Vigilância em Saúde. 3.4 - Nota Técnica
0
114/2022-DEIDT/SVS/MS

- Recomendação da vacina COVID-19 Pfizer-BioNtech em crianças de 6 meses a 2 anos de idade

com comorbidades - Fernanda, Regional de Vigilância em Saúde. 3.5 - Implantação do Comitê

municipal para investigação de óbitos de dengue - Fernanda, Regional de Vigilância em Saúde, são

informes repassados pela Coordenadora Regional, Fernanda, e já todos enviados aos núcleos por e-maus.

Na oportunidade. Fernanda repassa um informe da Coordenação Regional de Atenção em Saúde a respeito

sobre o fechamento das Unidades de Básicas de Saúde durante os dias finais do mês de dezembro. a

orientação é que não fechem podendo fazer um rodízio de profissionais no atendimento mas que mantém

abertas durante todos os dias do mês de dezembro normalmente. Parabeniza o município de Catalão pelo

recebimento do Selo Prata pela eliminação da Transmissão Vertical da Sífilis e HIV, pelo Ministério da

Saúde. 3.6 - Apresentação sobre os Serviços das Residências Terapêuticas - Danilo, Coord. Regional /

de Saúde Mental e Populações Específicas: faz uma apresentação da Portaria N° 3.090, de 23 d

Dezembro De 2011, Altera a Portaria n° 106/GM/MS. de ii de fevereiro de 2000, e dispõe, no âmbito da

Rede de Atenção Psicossocial, sobre o repasse de recursos de incentivo de custeio e custeio mensal para

implantação e/ou implementação e funcionamento dos Serviços Residenciais Terapêuticos (SRT) e Portaria

de Consolidação N° 6, de 28 de Setembro de 2017, Consolidação das normas sobre o financiamepa.e a



transferência dos recursos federais para as ações e os serviços de saúde do Sistema Único de Saúde.

Elisiane, Gerente de Saúde Mental, reforça que a residência terapêutica deve estar vinculada ao CAPS e o

princípio é destinado a pessoas com transtornos mentais que permanecem em longas internações

psiquiátricas e impossibilitadas de retornar às suas famílias de origem, com o objetivo de restabelecer

vínculos. Elma. Coordenadora da Saúde Mental, faz uma correção na fala do Danilo a respeito da

quantidade de moradores no Tipo I e li que são a mesma quantidade, no máximo 10 moradores. 3.7 -

Apresentação da 30 Mostra Goiana de Experiências Exitosa COSEMS - GO - Tessália, Apoiadora

Regional do COSEMS/GO: em nome do COSEMS/GO dá boas vindas aos Gestores de Caldas Novas e

Santa Cruz de Goiás. Inicia sua apresentação onde o COSEMS/GO-Conselho de Secretarias Municipais de

Saúde do Estado de Goiás realiza a 3a Mostra Goiana de Experiências Exitosas e Inovadoras no SUS, as

inscrições estão abertas entre os dias 2 de dezembro a 31 de janeiro, o principal objetivo desta Mostra é

incentivar os municípios a compartilharem suas práticas em saúde bem-sucedidas, nas diversas áreas

temáticas: gestão e planejamento do SUS, controle social e participação da comunidade na saúde,

financiamento e fundo municipalldistrital de saúde, gestão do trabalho e da educação na saúde,

judicialização da saúde no município, atenção básica, saúde reprodutiva, modelo de atenção à saúde,

vigilância em saúde no município, regulação do SUS no município, gestão da assistência farmacêutica,

regionalização e governança regional e saúde digital, podem ser inscritos quantas experiências quiserem e

tanto pelo Gestor quanto pelo servidor, com anuência do Gestor, a apresentação oral das 20 experiências

pré-selecionadas será no dia 28 de fevereiro e a Mostra será realizada nos dias 08 e 09 de março de 2023.

04 - Apresentações, Discussões e Pactuações: 4.1 - Apresentação da disponibilidade de vagas nas

Residências Terapêuticas do município de Palmelo - Secretária Municipal de Saúde de Palmelo, Sra.

Franciely: apresenta a disponibilidade de vagas na residência terapêutica de seu município, sendo 3 vagas

masculina e 2 vagas feminina. 4.2 - Discussão do Regimento do Comitê Gestor das Redes de Atenção à

Saúde - CIR Estrada de Ferro: André, relata que foi enviado para todos o Regimento para leitura e

conhecimento, para que possamos discutir e alinhar. Severo, diz que na verdade esse Comitê Gestor das

Redes de Atenção a Saúde faz parte do PRI-Planejamento Regional Integrado que é formado pelo: Gestor

do município polo, Coordenador da CIR, Representante COSEMS Regional, Unidade Regional de Saúde e

Técnicos da SES. Nesse mesmo formato foi criado um grupo condutor das redes, que faz parte deste grupo

são todos os Gestores da Macrorregiao Centro Sudeste, em outubro foi apresentado em reunião tal

Regimento para análise, finalização e aprovação em uma futura reunião do Comitê de Gestão das Redes.

4.3 - Apresentação e aprovação da Revisão e Recomposição das Remunerações do Bloco de

Financiamento da Média e Alta Complexidade-MAC - município de Caldas Novas: José Osvaldo,

Secretário Municipal de Caldas Novas, solicita a plenária tal aprovação, apresentando levantamento de seu

MAC com deficit, sendo APROVADO. André, reforça a importância de um bom faturamento. 4.4 -

Apresentação e aprovação para implantação e habilitação de Consultório na Rua - município de

Caldas Novas: Yane, Coordenadora do CAPS, apresenta o Projeto para implantação e habilitação de

Consultório na Rua e solicita a plenária aprovação, sendo APROVADO

4.5 - Apresentação e pactuação da Carreta de Tomografia - GERAS/SAIS/SES-GO, Maria Alves,

Coordenadora de Unidades Móveis: Lucenda, Coordenação de Oncologia, apresenta o projeto da Carreta

de Tomografia que tem como objetivo ampliar a ofertas de exames reprimidos nos municípios, com uma

meta de atendimento de 30 pessoas/dia. Carreta é ligada à Policlínica Estadual da Região Nordeste



Posse e oferta tomografia sem contraste a todos os municípios do Estado de Goiás. A pactuação é feita

dentro da região de saúde, os municípios interessados entrem em contato com a Coordenação Regional de

Atenção em Saúde, esta Coordenação organiza o cronograma dos períodos em cada município solicitante e

encaminha o ofício à Coordenação de Oncologia, está disponibilizado para região Estrada de Ferro a partir

de 06 de fevereiro de 2023 podendo ficar 2 meses dentro da região. E dever do municipio fornecer

estrutura e infraesturuta adequada para o funcionamento da Carreta. 05 - Local e Data da Próxima

Reunião: 01 de fevereiro de 2023 às 08:30 horas, híbrida apenas para os técnicos da SES-Secretaria de

Estado da Saúde, presencial em Davinópolis. 07 - Considerações Finais: Secretária Municipal de Saúde

Campo Alegre de Goiás apresenta um laboratório de prótese dentária que está com excelentes resultados

em seu município e compartilha com a região sua experiência. Sr. André. Coordenador da ClR Estrada de

Ferro, passa a palavra a Secretário Municipal de Saúde de Campo Alegre de Goiás, Sra. Meire, que

agradece a participação de todos. Sr. André encerra a reunião. Eu, Andréa Caixeta, Secretária Executiva da

ClR Estrada de Ferro lavrei a presente ata. -fl
Catalão, 07 de dezembro de 2022.
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